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Ata da decima sexta Sessão Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da décima sexta Legislatura 
da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia 17 de outubro de 2016. Aos 
dezessete dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseis, às vinte horas, no Plenário 
“Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a decima sexta 
Sessão Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da décima sexta Legislatura da edilidade 
parapuense, presidida pelo nobre Vereador Marco Antonio Marques e presentes os Vereadores 
Francisco José da Silva, Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Wellington Cesar Gonçalves 
de Aguiar, Jose Aparecido Alves da Silva, Paulo Roberto Martins, Roberto Carlos Pereira e Íbis 
Pereira Tarley e Vereador Jamil Munhos Val. Feito inicialmente o registro das presenças dos 
Vereadores em livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão 
camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de 
Deus e com os interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de 
hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da 
reunião anterior, ata da decima quinta sessão ordinária do exercício, realizada no dia três de 
outubro de 2016, sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o 
Primeiro Secretário da Mesa apresentou os documentos relacionados para a pauta do 
Expediente: Moção número 02, de 14/10/2016, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 
Junior, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da Sessão Ordinária do dia 17 de outubro de 
2016, de Voto de Pesar, pelo falecimento do senhor Romão Espeleta, modelo de pai, homem 
honesto e cidadão exemplo de dedicação ao trabalho e à família. Projeto de Lei do Legislativo nº 
02 de 13 de outubro de 2016, que “Denomina prédio público utilizado como sede do Centro de 
Convivência dos Idosos de Parapuã”. Ofício número 102/2016 de 06 de outubro de 2016, do 
Presidente da Câmara Municipal, apresentando documentação Contábil do Mês de setembro de 
2016; Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do expediente sendo 
destinado aos oradores inscritos em livro próprio para fazerem uso da palavra; Primeiro orador 
inscrito, o Vereador Jose Aparecido Alves da Silva, Desejou boa noite aos vereadores, com a 
licença do presidente cumprimentou população presente no plenário, depois seguiu suas 
palavras comentando sobre as eleições municipais, prestando solidariedade aos que não foram 
eleitos e parabenizando os eleitos, explicando também sobre o sistema de democracia em nosso 
país, que o povo é responsável por escolher seus representantes. Que as pessoas com intenção de 
ajudar devem se candidatar e concorrer aos cargos públicos, e os representantes do município 
devem tomar cuidado com o que falam e com excessos. Finalizou suas palavras desejando uma 
boa administração para os eleitos do novo mandato. Segundo orador inscrito, o Vereador Paulo 
Roberto Martins, Começou desejando boa noite aos vereadores, população presente na câmara e 
internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, seguiu seu discurso 
comentando sobre o resultado das eleições municipais, e que apenas um candidato a prefeito 
pode ganhar, agradeceu seus eleitores e o reconhecimento pelo trabalho prestado como vereador 
em especial na área da saúde, vai continuar lutando e representando toda a população de nossa 
cidade durante o próximo mandato. Em seguida se colocou a disposição da próxima 
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administração pública desde que se mostre coerente e disposta a fazer o melhor por todos. 
Desejou que o próximo chefe do executivo faça um trabalho junto com a câmara, agradeceu aos 
membros de seu partido politico, e explicou os dois representantes eleitos pela legende dele. 
Jamil Munhos Val pediu a parte e prestou mais informações sobre o partido e liberação de 
recursos para aquisição de ambulância. Agradeceu novamente seus amigos de coligação e 
posição politica. Terceiro orador inscrito, o Vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, 
Desejou boa noite a todos os presentes e população que acompanha pela internet através do 
sistema de câmeras, seguiu falando a respeito das eleições municipais e agradecendo toda 
população pela sua votação expressiva e dos candidatos a vereadores que disputaram a seu lado. 
Sentiu-se vitorioso com o resultado e que a eleição sempre tem quem vence e quem perde, 
agradeceu também aos candidatos de sua coligação pela boa campanha feita, e que não vai 
desistir da carreira politica. Depois prestou informações sobre falsas acusações feitas por um 
cidadão sobre ele, disse que vai tomar as providencias legais sobre o assunto e denunciar 
irregularidades na administração pública de nosso município. Em seguida explicou sobre a 
função e importância dos vereadores no município em especial a parte de fiscalização. Quarto 
orador inscrito, o Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Cumprimentou a todos, 
desejou boa noite aos vereadores, população presente e internautas que acompanham a sessão 
através do sistema de câmeras, deu continuidade a suas palavras explicando sobre seu discurso 
na ultima sessão e repercussão do vídeo nas redes sociais, comentou sobre o assunto mantendo 
sua posição, falou sobre o exagero de algumas pessoas que às vezes falam sem conhecimento e 
de maneira equivocada, e que no regime democrático todas as pessoas tem o direito de falar e se 
expressar, mas de maneira coerente e com verdades, pois alguns cidadãos maldosos distorcem 
fatos e acabam prejudicando algumas pessoas. Seguiu suas palavras dizendo que vai continuar 
trabalhado pelo município igual sempre fez. Após prestou maiores informações sobre um 
requerimento de sua autoria e o descaso com o maquinário, e saneamento em nossa cidade, e se 
continuar essa falta de serviço para o povo vai fazer as denuncias cabíveis. Finalizou suas 
palavras alertando o próximo chefe do executivo sobre cuidados que devem ser tomados. Quinto 
orador inscrito, o Vereador Marco Antonio Marques, Com a licença do presidente da casa, 
desejou boa noite aos colegas vereadores e população presente, logo em seguida agradeceu os 
que o apoiaram para ser presidente dessa casa de leis, após comentou sobre os resultados da 
eleição municipal, e alertou os próximos eleitos para não serem influenciados por pessoas ruins 
que agem de má fé. Mostrou-se feliz com a campanha realizada, foi uma experiência e que a 
eleição foi justa e ele teve uma boa votação. Em seguida prestou maiores informações sobre 
uma indicação que vai ser apresentada sobre um local apropriado com acompanhamento 
especializado para as pessoas com problemas psíquicos. E sobre os problemas que uma empresa 
do município vem sofrendo, pediu o apoio dos vereadores para ajudar e resolver tais questões. 
Depois disse estar descontente com algumas calunias realizadas por pessoas maldosas contra ele 
e o vereador Wellington. Por fim, debateu junto com os outros vereadores sobre problemas na 
área da saúde e industrial do nosso município. Agradeceu a todos por esse final de mandato e 
que vai continuar trabalhando pela população. Após término do uso da palavra o primeiro 
secretário da mesa Vereador Jamil Munhos Val, convocou os nobres colegas Vereadores para a 
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Audiência Pública nos termos do parágrafo único do artigo 48, da Lei de Responsabilidade 
Fiscal n° 101/2000, que será realizada no dia 07 de novembro de 2016, às 19:30 horas, na Sala 
das Sessões “Raul Cassebe” da Câmara Municipal de Parapuã. Nada mais a ser tratado, o 
Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no 
dia 07 de novembro de 2016, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Jamil Munhos 
Val, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do 
Excelentíssimo Senhor Presidente Marco Antonio Marques. Câmara Municipal de Parapuã, aos 
dezessete dias do mês de outubro de 2016. 
 
 
Marco Antonio Marques                                            Jamil Munhos Val 
Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


